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      Módní obchůdek vyhlašuje povánoční výprodej.  
      Při nákupu nad 300 Kč dostanete slevu 30% na celý sortiment.  
      V nabídce jsou dětské, dámské i pánské zimní i jarní oděvy v dobré kvalitě  

                                      za nízké ceny, na vyžádání je dostupné i jarní a letní zboží.   
 
 
 

Kadeřnictví  H – Style se sídlem při Obecním úřadu v Holasicích u Rajhradu  
(www.h-style.webnode.cz) hledá zručnou kadeřnici s praxí nejméně tří let, 
s termínem nástupu ihned. Požadujeme živnostenský list v daném oboru a 
časovou flexibilitu. Zájemci mohou volat na tel. č. 777 046 954 v čase od 9 do 14 
hodin.  

 
 

 
          Myslivecké sdružení Rajhrad si vás dovoluje pozvat na tradiční myslivecký ples. 
          V sobotu 18.1. od 20 hod. v Holasicích. Zvěřinová kuchyně, 
          Bohatá tombola – hlavní cena jelen. 
          Prodej vstupenek již byl zahájen na adrese:  
  Matoušek Pavel Masarykova ul.207,  602.415.335 
 

 
 

 
   Rajhradský pěvecký sbor Vás zve na Vánoční zpívání.  
   Přijďte v neděli v 15 hod. do kostela sester Těšitelek. 
 

 
 

RAJHRAD ZNÁMÝ I NEZNÁMÝ objektivem Silvie Kozohorské 
Vernisáž prodejní výstavy se koná ve čtvrtek 9. ledna v 18 hodin  
v prostorách Městské knihovny Rajhrad, kde si můžete fotografie  
prohlédnout i koupit do konce měsíce února. 
SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY PŘÁTELE KRÁSNÝCH FOTOGRAFIÍ 

 
 
 
 
V Rajhradě bude tuto sobotu probíhat Tříkrálová sbírka. Domácnosti navštíví 
tříkráloví  koledníci v době od 9 do 13 hodin. Za Vaše štědré dary a vlídné přijetí 
koledníků děkuje Oblastní charita Rajhrad, která výtěžek sbírky použije na provoz 
poskytovaných sociálních služeb a na pomoc potřebným. 
 
 

Skautský oddíl hledá do svých řad malé i větší  koledníky, kteří mají chuť zúčastnit se koledování. Sraz 
koledníků je v sobotu v 8 hodin ve školním klubu ZŠ Rajhrad.  

http://www.h-style.webnode.cz/
http://novy.rajhrad.cz/wp-content/uploads/rajhrad_znam_neznam.pdf

